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Date Created: Thursday, March 19, 2020

387
Total Responses

Complete Responses: 387
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Q11: What best describes your living situation right now?
Answered: 387    Skipped: 0
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Q1: Overall, how much stress are you feeling about the potential 
consequences of the spread of COVID-19?
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Q2: Overall, how much stress are you feeling about the transition to 
remote learning for your courses?
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Q5: While we know it’s early, have you had any technical difficulties so 
far? (Check all that apply)
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Q6: Do you know how to contact...
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Q7: We would like to know if your basic health and safety needs are being 
met; do you have access to:
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Q8: At least one of my classes this semester is including the following as 
part of remote learning: (check all that apply)
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Q9: When using Zoom for live, synchronous sessions, I’m comfortable 
with the following settings: (check all that apply)
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Q10: Indicate how much you agree or disagree with the following 
statements.


